

仁愛 147 社會住宅招租

3 房型尚有名額

受理至5月31日止，符合資格鄉親備妥相關證明文件踴躍提出申請

單位：新台幣/元					
房型	戶數	坪數 (含公設)	社區管理費 (30元/坪/ 月)	經濟或社會弱勢戶 (314元/坪/月)	一般戶 (400元/坪/月)
2	2	25.74	772	8,084	10,288
	2	28.23	847	8,866	11,284
3	12	42.26	1,268	13,272	16,891
4	2	54.96	1,649	17,260	21,968
	1	55.15	1,655	17,320	22,043
	1	55.65	1,700	17,477	22,243
總計			20 戶		

仁愛147社會住宅受理申請至5月31日止，目前3房型均尚有名額，歡迎符合資格的民衆踴躍提出申請。（圖：產發處）

鋒面影響 今、明馬祖易有低雲或局部霧

首波梅雨為地區帶來一百毫米雨量 各水庫都有進帳
今、明仍有零星雨勢 下週另一波鋒面接近日

【本報訊】5月20日首波梅雨鋒面來報到，連續兩天明顯的降雨為馬祖帶來約1毫米的雨量，各水庫都小有進帳，今明兩天仍可能出現零星雨勢，下週會有另一波梅雨鋒面接近。馬祖氣象站統計，5月20日當天馬祖降雨為24.5毫米，21日為71.5毫米已達大雨等級，

鋒面影響今、明馬祖易有低雲或局部零星雨

【本報訊】鋒面持續影響，馬祖已經連下了3天的雨，馬祖氣象站指出，等到週五至週六鋒面就會逐漸遠離，不過下週二（28日）又有另一道鋒面接近，各地天氣轉為有局部短暫陣雨或雷雨。

氣象署預報，今、明（23日、24日）兩天，持續受鋒面影響，水氣偏多，各地降雨機率仍高，不定時有局部短暫陣雨或雷雨。

短暫雷陣雨。

往返請多加留意。

週六（25日）鋒面逐漸遠離，不過上半天水氣仍多，中部以北、東北部地區及南部山區有局部短暫陣雨，而整體降雨越晚趨緩，其他地區轉為多雲，午後有局部短暫雷陣雨。

下週日、下週一（26日、27日）環境轉為偏南風，各地暖熱，東部及東南部地區有局部短暫陣雨，其他地區為多雲到晴，午後有局部短暫陣雨。

下週二（28日）另一鋒面

影響，各地有局部短暫陣雨或雷雨，尤其西半部及東北部地區降雨範圍較廣、雨熱明顯；預估東亞西南季風逐漸建立，鋒面系統若與西南季風配合，將會有充沛水氣，易產生明顯雨勢，請留意最新降雨預報。

29日至31日鋒面在臺灣附近徘徊，天氣不穩定，各地降雨機率高，易有短暫陣雨或雷雨，由於預報上仍有不確定性，氣象署將密切觀察。

不如雨帛 21



首波梅雨為馬祖帶超過一百毫米的雨量，地區各水庫都小有進帳。（圖／文：陳鵬雄）

地點：中國國民黨連江縣黨部二樓。
因場地因素，實體班人數限收30員
額滿將直接轉為線上班。
視訊班（GOOGLE MEET）同步上課，
額70員，額滿為止。
報名成功後，將邀請加入訓練班LINE群
「馬祖運動強風團」，請於上課前
分鐘登入課前通知教室，並打開視訊
頭，關閉麥克風，以利講師指導動作。
主辦單位：連江縣體育會。
指導單位：教育部體育署、連江縣
府。
承辦單位：連江縣體育會瑜珈運動
員會。
活動聯絡人… 0933-164849 曾小姐
0988-033120 陳小姐。
為配合防疫，倘有感冒、發燒或
身體不適等症狀，請勿出席實班課程。
請自備瑜珈墊、毛巾、水，著輕便
物及運動鞋。

連江縣體育會推運動 i 臺灣 2.0 瑜珈有氧體適能 春、夏季班

歡迎加入

【本報訊】連江縣體育會推動臺灣2.0瑜珈有氧體適春季及夏季班活動，歡迎各界愛瑜珈的朋友一起加入健身行。

連江縣體育會推運動 i 臺灣 2.0 瑜珈有氧體適能春、夏季班

【本報訊】連江縣體育會推動臺灣2.0瑜珈有氧體適春季及夏季班活動，歡迎各界愛瑜珈的朋友一起加入健身行。

時間：18:30 - 21:30。
課程：綜合訓練 + 超慢跑及
階跑步練習。
地點：福澳運動場。
日期：113年6月2日。
時間：09:00 - 11:00。
課程.. POWER YOGA 進階練
。 地點：連江縣立體育館。
參加對象：不拘（限額100
），以瑜珈訓練班學員優先錄
定體能及練習基礎。
報名方式：線上GOOGLE表
報名 <https://forms.gle/Yiz2MmIzaytEyPwyj9>。
- 運動.i 臺灣2.0 113年連江縣
育會瑜珈有氧體適能夏季班活
。 活動時間：113年6月3日 -
月31日，每週一、三、五「時
：20:00 - 21:00」。
星期一課程.. POWER YOGA
星期三課程.. 綜合體適能訓
。 星期五課程.. 和緩伸展瑜珈
課程日期：
6/3(一) - 6/5(三)、6/7(五)
6/12(日)、6/14(五)、6/17(一)
6/19(三)、6/21(五)、6/24(一)
6/26(三)、6/28(五)、7/1(一)、7/
1(一)、7/5(五)、7/8(一)、7/10(一)
、7/12(五)、7/15(一)、7/17(三)
7/19(五)、7/22(一)、7/24(三)
7/26(五)、7/29(一)、7/31(三)共
25堂，活動日期如有異動另行
告知通知。
參加對象：不拘，只要對瑜
體適能有興趣的大眾皆可參加
【歡迎外島伙伴一起線上運
】，限額100員，額滿為止。（
瑜珈運動委員會會員優先錄取
報名方式：線上GOOGLE表
報名名 <https://forms.gle/6Z8i4KjgX8kaXv4e9>。

【本報訊】連江縣體育會推動臺灣2.0瑜珈有氧體適春季及夏季班活動，歡迎各界愛瑜珈的朋友一起加入健身行。

【本報訊】連江縣政府產業發展處表示，仁愛147社會住宅申請案自5月1日起受理申請，而截至5月22日統計，3房型均尚有名額；受理申請至5月31日止，歡迎符合資格的民眾踊躍提出申請。產發處說明，申請人必須在南竿鄉無自有住宅，且家庭成員（如申請人、配偶及未成年子女）一年所得¹⁰²萬元以下；經濟或社會弱勢戶資格者，另須符合家庭年所得每人每月平均收入^{1萬588}元以下，且不動產限額420萬元。動產限額420萬元。產發處指出，社會住宅租期以3年為一期，最承租戶得續租1次，最多6年為限，但符合經濟或社會弱勢身分者，得續租2次，即合計不得超過9年。基本傢俱配備有衣櫃、床架、窗簾、瓦斯爐、冷氣、流理臺、曬衣架及熱水器，並裝設其他衛浴必需設備；各房型及租金詳列如圖表。

法鼓山基金會秘書長常順法師拜會縣長

對縣府所提社福相關計畫全力協助

【記者曹重偉報導】來自宗教界的關懷，財團法人法鼓山社會福利慈善事業基金會秘書長常順法師、護法總會副總會長旅台鄉親陳治明、慈善服務組組長郭又禎一行22日拜訪縣府，受到老朋友縣長王忠銘、秘書長張龍德等熱情歡迎，常順法師表示願意支持縣府民社處之社福相關提案並提供相關社福資源，並致贈聖嚴法師墨寶「平安」及相關緣品給縣府留念；王忠銘除了代表縣府及鄉親感謝法鼓山的善心義舉，並回贈馬祖禮餅，希望與法鼓山結下善緣，多多交流。

常順法師一行20日抵馬參訪，走過南北竿各村及拜會馬管處、民社處等公部門單位，王忠銘昨天上午搭船回馬，立即接見這群馬祖貴人及他的好前輩陳治明，張龍德、民社處長曾玉花等在場陪同。

陳治明是馬祖初中第六屆54級傑出校友，自幼與王忠銘相識，之後投身警界；赴台發展後曾任彰化縣政府社會處長。陳治明說，他原是站在打擊犯罪第一線的警察，因工作努力晉升到縣警局副局長的職位，但因體會「唯有增進社會和諧，才能減少犯罪」的真諦，就如俗話說「飢寒起盜心」的道理一樣，在長期不景氣時代，要照顧經濟弱勢者，才能減少偷盜搶刑案，於是轉換跑道從事公益。

常順法師表示，對於縣府所提「連江縣弱勢兒少脫貧」、「台灣兒少圓夢計畫」、「食物銀行」兩項計畫，基金會方面願全力協助，也感謝王縣長、曾處長的協助，讓這次馬祖參訪順利成行，也圓了一個心願。

民社處說明，一連江縣弱勢兒少脫貧、台灣兒少圓夢計畫，為協助經濟弱勢兒少降低貧窮家庭背景對他們的影響，厚實其未來接受高等教育、就業創業及生涯發展的機會，希望透過完成兒少夢想的方式，藉此促使兒向行為，並提升對未來的期待感及自信心。貧方案青少年及低、中低收弱勢兒少參與計畫、考察、文化交流活動、團體討論等方式，讓安排他們自己的台灣兒少圓夢計畫。

「食物銀行」則是透過法鼓山基金會，贊



法鼓山基金會秘書長常順法師、旅台鄉親陳治明一行拜訪縣府，受到縣長王忠銘等熱情歡迎，常順法師特致贈聖嚴法師墨寶「平安」。（圖／文：曹重偉）